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АЗОВСКОЕ МОРЕ

Июнь-июль 2015, 21 день
	(Для детей и подростков от 7 до 11 лет)
Расположение:
Лагерь расположен в Приазовье. Мягкий климат, степной воздух наполненный ароматами цветущих трав, песок и морская вода – несмотря на свою непрозрачность содержит огромное количество (более 92) полезных элементов. Самое мелкое на планете – Азовское море – прогревается в рекордные сроки и уже в июне вода +20. Современный комфортабельный автобус домчит от Ростова-на-Дону до лагеря всего за 2 часа (100км).
Питание: Пятиразовое, с обслуживанием официантами. На территории есть кулеры с питьевой водой.
Пляж: Собственный песчаный пляж, в 50 м от корпусов, оборудован теневыми навесами, раздевалками, туалетом, лежаками, спасательной вышкой с медпунктом. Зона купания ограждена, дежурят спасатели. 
Инфраструктура:
Комплекс лагеря состоит из 20 трехэтажных  домиков в окружении прекрасно ухоженной, огражденной и охраняемой территории. Каждый  домик рассчитан на проживание 24 -30 человек, размещение в 2-5- местных номерах с удобствами. В каждом номере - гардероб, тумбочки, зеркало, телевизор, холодильник, климат-контроль. Смена постельного белья – 1 раз в неделю. Имеются баскетбольная, волейбольная, футбольная и игровые площадки, столы для настольного тенниса, главная площадь со сценой для проведения дискотек и массовых мероприятий, площадка с трибунами, беседки для отдыха, магазин со сладостями и сувенирной продукцией, игровые комнаты, кинозал.
Программа:
«Лучший способ сделать детей хорошими — это сделать их счастливыми» уерены педагоги «Золотой косы». А потому в этом лагере созданы абсолютно все условия для самых радостных, самых счастливых каникул. С самого утра и до вечера сменяют друг друга разнообразные мероприятия – игры настольные и подвижные, викторины творческие и познавательные, турниры и первенства, состязания и соревнования. Каждый день ребята открывают в себе новые таланты и способности, покоряют новые вершины, а еще купаются, загорают, посещают экскурсии и многое многое другое. 

Стоимость:  

32 500 рублей
В стоимость путевки входит: ж/д билеты, трансфер Ростов-лагерь-Ростов, проживание, питание пятиразовое, 

ежедневная спортивная и развлекательная программа, медицинская страховка, трансфер Иваново-Москва-Иваново.
ВСЯ ИНТЕРЕСУЮЩАЯ ВАС ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ  ПО ТЕЛ:   285-285
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